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Мешканці мікрорайону Шешукова розпочали цей робочий тиждень о 8 годині ранку із
блокування траси Хмельницький-Рівне. Відстояти безпеку свого проживання у власному
житлі прийшли цілими сім'ями (від немовлят до людей похилого віку).

  

Поспілкувавшись із пікетувальниками, стало очевидним, що вимоги є чіткими. Уже
тривалий час перед житловими будинками за адресою: м.Шепетівка, вул. Митрополита
Шептицького 2а та інших прилеглих вулиць, що знаходяться через дорогу до ринку
«Дар», незважаючи на рішення міської влади та з потурання відповідних відомств,
протизаконно функціонує пересувна газозаправна станція.

      

Власник автоцистерни безперебійно заправляє легкові та вантажні автомобілі просто
перед житловими будинками та АЗС, не маючи на те жодного дозволу і таким чином
порушує чинне законодавство України. Аби зрушити ситуацію з місця та відновити
безпеку свого проживання, шепетівчани прийшли на пікет. Вони почали Â ходити по
пішохідному переходу поблизу ринку «Дар», перекриваючи цим самим трасу
Хмельницький-Рівне. Члени ГО "Шепетівське міськрайонне об'єднання учасників бойових
дій в зоні АТО" – заблокували два в'їзди на ринок, аби продавці газу не змогли
заправляти автомобілі, тим самим наражаючи містян на вибух у житловій зоні. Як сказав
лідер бійців АТО Ігор Дзюба: «дайте нам трактор і ми вивеземо цю бомбу за межі
Шепетівки».

  

Міський голова Михайло Полодюк, звертаючись до шепетівчан, сказав що пікет – це
крайня форма вияву громадянської позиції. Міська рада також стоїть на захисті
інтересів мешканців мікрорайону. Ситуація із незаконною торгівлею газом давно на
контролі влади. Виконавчий комітет неодноразово звертався до вищестоящих
організацій, до контролюючих, до силових структур із листами. На засіданні виконкому
прийняли рішення щодо заборони продажу цього газу на такій малій відстані від
помешкань шепетівчан. Не зважаючи на всі наші рішення й листи, зрушень у цій ситуації
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немає. Міська рада разом з громадою закликає відповідні служби вжити заходів, аби
припинити порушення права громадян на безпеку проживання.

  

Акцію підтримали голова райдержадміністрації В'ячеслав Петров, депутат міської ради
Володимир Синюта, активісти Андрій Артерчук та інші.

  

Пікетувальники оголосили ультиматум – прибрати газозаправну станцію потягом 48
годин, в іншому випадку вони заблокують трасу і повністю зупинять рух транспорту.
Ігнорування вимог громади потягне за собою безстрокову акцію протесту!
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